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Про роботу конференції "Комбікорми. 
Ефективне тваринництво"
Відома в Україні і за її межами 

Інформаційно-аналітична ком-
панія "ПроАгро Груп" спільно 

з Українською асоціацією виробни-
ків та переробників сої провели 22 
березня конференцію "Комбікорми. 
Ефективне тваринництво", яка відбу-
лась 22 березня у Києві у приміщенні 
Гольф центру. Як відомо, важливою 
складовою у технології виробництва 
продукції тваринництва є годівля 
тварин, а тому питання щодо ринку 
комбікормів в Україні є актуальним. 
Слід підкреслити, що найбільша част-
ка у цьому сегменті припадає на кор-
ми для птиці. Від якості комбікормів 
значною мірою залежить успішність 
виробничої діяльності підприємств.

Виробники комбікормів повин-
ні бути конкурентоспроможними, 
що обумовлюється як якістю про-
дукції, так і її вартістю. Виробники 
продукції тваринництва прагнуть 
зменшувати собівартість продукції, 

у структурі якої значну частку займа-
ють корми.

Метою даного заходу було об’єд-
нати виробників комбікормів і пр 
одукції тваринництва, щоб обгово-
рити і вирішити нагальні проблеми 
щодо годівлі тварин різних видів і, 
передусім, птиці.

У конференції прийняли участь 
провідні виробники комбікормів, спе-
ціалісти спеціалізованих лабораторій, 
розробників спеціального устатку-
вання для виробництва та упакуван-
ня продукції, науковці, представники 
підприємств АПК та інші.

З вітальним словом та комента-
рями щодо ситуації на ринку комбі-
кормів, яка склалась наразі в Україні, 
виступили Леонід Козаченко і Віктор 
Шеремета. Голова Міжрегіонального 
союзу птахівників та кормовироб-
ників України Вадим Шиян розповів 
учасникам конференції про шляхи 
розширення ринків збуту продукції 

кормовиробництва через професійні 
галузеві асоціації.

Директор державного підприєм-
ства "Ізюмський комбінат хлібопро-
дуктів" Вісхан Ісламов підкреслив, 
що нагальним є питання якості ком-
бікормової продукції і недоброчес-
ності її виробників. На його думку, 
лише великі потужні підприємства 
здатні виготовляти високоякісні ком-
бікорми.

Павел Лангер, менеджер чеської 
компанії “Farmet a. s.” представив 
інноваційні технології переробки 
сільськогосподарської продукції, оз-
найомив присутніх з технічним осна-
щенням компанії та її послугами.

Курт Лундквіст, технічний дирек-
тор “Bioproton Europe Oy” (Фінлян-
дія) представив мультиферментний 
препарат "Натузим", розроблений 
для курей-несучок, курчат-бройле-
рів, качок, жуйних тварин, свиней 
та аквакультури. Він має широкий ді-
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апазон pH, довгострокову і термічну 
стабільність зі збереженням високо-
го рівня активності.

Ярослав Бардин, директор ТОВ 
"НВТ "УКРСОРГО" охарактеризу-
вав сорго як культуру майбутнього 
в кормовиробництві, оскільки вміст 
білка в сорго більший, ніж у кукуру-
дзі, має високу засвоюваність пожив-
них речовин.

Професор кафедри годівлі тварин 
та технології кормів Національного 
університету біоресурсів і природо-
користування України Володимир 
Отченашко виступив з доповіддю 
"Живі дріжджі у годівлі тварин: тра-
диції та інновації". Він обґрунтував 
критерії відповідності мікробіоло-
гічних препаратів групі пробіотиків, 
вказав на переваги використання 
в годівлі тварин (телят, корів, кур-
чат-бройлерів, курей-несучок та ін.) 

пробіотичного препарату виробни-
цтва ПрАТ "Компанія Ензим".

Генеральний директор Центру 
підвищення ефективності в тва-
ринництві Микола Бабенко розпо-
вів про автоматизовану систему 
PigCentre – програму, яка дозволяє 
розрахувати собівартість свинини, 
що підвищує ефективність її вироб-
ництва.

Леонід Подобєд, доктор сіль-
ськогосподарських наук, професор, 
завідувач відділу годівлі тварин Ін-
ституту тваринництва НААН Укра-
їни висвітлив економічну обґрун-
тованість принципів формування 
компонентного складу комбікор-
мів для забезпечення повноцінної 
та ефективної годівлі тварин.

Валентина Ружицька, представ-
ник ТОВ "АРНІКА ФІД" розповіла 
про продукцію їхньої компанії – сою 

тостовану експандовану повножи-
рову, стверджуючи, що наразі це є 
найрентабільнішою білковою сиро-
виною для комбікормі, які виготовля-
ють, передусім, для птиці.

Нові підходи в годівлі птиці окрес-
лив у своєму виступі Пітер Сурай – 
доктор біологічних наук, професор 
Тракійського університету (Болгарія), 
Університету Святого Іштвана (Угор-
щина) та ін.

Виступи доповідачів викликали 
жвавий інтерес у присутніх, обгово-
рювали кожне питання, яке висвіт-
лювалось. Загалом конференція була 
цікавою, а представлена інформація 
корисною для всіх її учасників.

Чекаємо наступних конференцій, 
організованих компанією "ПроАгро 
Груп" спільно з партнерами! ■

Богдан Ткачик, головний 
технолог ТОВ СП "Володар"


